
2022-2023 навчальний рік 

 

Новорічне привітання від учнів ДПТНЗ "Роменське ВПУ" 

https://youtu.be/yxtnebr88TM 

 

  

Привітання від учнів ДПТНЗ "Роменське ВПУ" з Різдвом 

Христовим! 

https://youtu.be/I8hJ8K-ou1g 

 

 

 

 

https://youtu.be/yxtnebr88TM
https://youtu.be/I8hJ8K-ou1g


 

Щедрик, щедрик, щедрівочка... 

https://youtu.be/4-VLgVwXKgE 

 

 

#ДИСТАНЦІЙНИЙТИМБІЛДІНГ 
   20 січня у Роменському ВПУ в рамках акції «Дистанційний тимбілдінг» з метою формування 

почуття спільності, позитивного психологічного клімату в учнівських колективах проведено заходи до 

Міжнародного дня обіймів. 

   Міжнародний день обіймів – щорічне свято, що відзначають 21 січня. За традицією цього дня можна 

дружньо обійняти навіть незнайомих людей. За своєрідним «повір’ям», під час дружніх обіймів люди 

обмінюються душевним теплом. Існують і «наукові» обґрунтування корисності обіймів: доброзичливі 

дотики підвищують імунітет, стимулюють центральну нервову систему, підвищують у крові рівень 

гемоглобіну, а також гормону окситоцин, що викликає доброзичливе ставлення до інших людей. З 

психологічної тички зору – ми підтримуємо один одного. 

   Учнівська рада долучилася до челенджу онлайн - акцією  «Дружні обійми». 

 https://youtu.be/N1lGLSU7AQo 

https://youtu.be/4-VLgVwXKgE
https://youtu.be/N1lGLSU7AQo


 

 Україна Соборна. Разом до Перемоги! 
   Щорічно 22 січня весь український народ відзначає День Соборності. Ідея Соборності була і 

залишається базовою національною цінністю українців. А нині вона є ще й обов’язковою 

передумовою успіху нашого спротиву зовнішній агресії. 

  Сьогодні  Соборність для України – де окупація всіх територій, захоплених ворогом. І тільки після 

цього цілісність держави буде цілковито відновлена «Соборність України – мета Перемоги!». 

   З таким гаслом лідери учнівського самоврядування училища провели акцію до Дня Соборності 

України. 

    

   



    А також взяли участь у покладанні квітів до пам'ятника Т.Г.Шевченка з нагоди Дня Соборності 

України. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Святкове богослужіння у Роменському ВПУ 
  Щороку 25 січня православна церква вшановує пам`ять святої мучениці Тетяни, яка була взірцем 

любові до Бога та стійкості у вірі. 

  З нагоди свята та річниці відкриття каплички Святої Великомучениці Тетяни у Роменському ВПУ 

відбулося  богослужіння, яке провів священник-настоятель Всіхсвятської церкви протоієрей 

Дмитро  Долгий. На богослужінні були присутні працівники та учні закладу освіти. 

 



 

 

Зустріч з представниками Роменського районного 

територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки 

      06.02.2023 року в Роменському ВПУ відбулася зустріч з представниками Роменського районного 

територіального центру комплектування та соціальної підтримки. Начальник відділу призову  майор 

Андрій Кириченко ознайомив здобувачів освіти з порядком комплектування стрілецьких батальйонів, 

які формуються в Сумській області. 



     

      Вікторія Щічка, головний сержант, інструктор відділення рекрутингу та комплектування 

ознайомила присутніх з умовами вступу до вищих військових закладів освіти України. Тетяна 

Терещенко, державний службовець, головний спеціаліст відділення рекрутингу та комплектування 

висвітлила основні  питання служби за контрактом та продемонструвала профорієнтаційні 

відеоролики військових закладів освіти України. 

       

  

«Разом для найкращого Інтернету» 

     7 лютого 2023 року у світі відзначається 20 День безпечного Інтернету (Safer Internet Day) під 

гаслом «Разом для найкращого Інтернету». Головною метою Дня безпеки в Інтернеті є поширення 

знань про безпечне, відповідальне і позитивне використання цифрових технологій для дітей та молоді. 

Дистанційне навчання в умовах війни призводить до порушень контактів між здобувачами освіти, 

згуртованості учнівських колективів. Сучасні підлітки не можуть уявити своє життя без інтернету, і 

завдання закладу освіти навчити їх безпечно та відповідально користуватися всесвітньою мережою. 

Учні можуть почувати себе ізольовано, сумувати за друзями та педагогами, при цьому все більше 

занурюватися у віртуальний світ. Цей світ може нести певну небезпеку, порушувати особисті кордони 

та соціальні зв’язки. 

Квест «Безпечний Інтернет» 

    9 лютого радою лідерів учнівського самоврядування Роменського ВПУ для мешканців гуртожитку 

був організований та проведений квест «Безпечний Інтернет» у якому взяли участь три команди. Під 

час квесту на локаціях «Хрестиківка», «Ребус», «Заблоковайний WI-FI», «Загадкова психологія», 

«Цифровий код» команди виконували завдання в ігровій формі. 



    Всі учасники нагороджені солодкими подарунками, які були надані батьківським комітетом закладу 

освіти. 

 

  

 

 

 



      

 

 

 



  

 

 

    

   

 



    

 
     На популяризацію механізмів безпечного спілкування в мережі та заради підвищення освіченості з 

питань безпеки онлайн психологічною службою та учнівською радою Роменського ВПУ були 

проведені: акція «Правила поводження в інтернеті», анкетування «Безпечне користування інтернетом» 

та онлайн вікторина «Безпечний інтернет». 

      

   

 



 

Зустріч з представниками Роменського районного 

територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки 

     З метою військово-патріотичного виховання молоді, створення позитивного іміджу Збройних Сил 

України і популяризації військової служби 10.02.2023 в укритті Роменського ВПУ відбулася чергова 

зустріч учнівської молоді з представниками Роменського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки. 

   

 

  

 

 



 

 

Учнівське самоврядування діє 

    13.02.2023 року в Роменському ВПУ відбулась презентація програм кандидатів у  президенти Ради 

учнівського самоврядування. 

    Кандидати представили свої агітаційні програми, з якими можна ознайомитись у соціальних 

мережах Facebook, Instagram та на сайті училища. 

    Голосування буде тривати до 17.02.2023. У голосуванні приймають участь учні та педагогічні 

працівники училища. 

    Підтримайте своїх кандидатів. 

 

 



 

 



   

 

     

 #ДИСТАНЦІЙНИЙТИМБІЛДІНГ 
     День святого Валентина 14 лютого є неофіційним святом усіх закоханих, яке пройшло крізь 

століття, і сьогодні широко відзначається у всьому світі. Щороку молодь з нетерпінням чекає Дня 

святого Валентина, його приємних сюрпризів, романтичних пригод, щирих зізнань. 

      Для кожної людини цей день – особливий. Головне, щоб він був пронизаний щирістю почуттів і 

теплом люблячого серця. 

    14 лютого в Роменському ВПУ це свято відзначили весело та позитивно. Учні, працівники і гості 

закладу освіти залюбки фотографувалися у тематичній фотозоні, дарували валентинки. За участі 

учнівської ради училища цього дня напружено працювала «Пошта кохання». Всі бажаючі писали свої 

привітання у скриньку для «валентинок», яку розносили «янголи». Яскраві листівки швидко 



знаходили своїх адресатів і тішили одногрупників, друзів та викладачів словами поваги та взаємного 

кохання. 

    

     В гуртожитку відбулися конкурси для закоханих пар та святкова дискотека. Присутні залюбки 

приймали участь у веселих конкурсах «Танець з кулькою», «Дістати цукерку», «Компліменти», 

«Пантоміма», учні мали змогу показати наскільки вони романтичні, здатні підтримувати один одного 

у конкурсах. Особливо розвеселив всіх конкурс «Намалюємо портрет коханих». 

 



 

 

 



    

   

 

 



#UAразом З Днем єднання, Україно! 

     16 лютого в Україні святкують особливе свято — День єднання. Акцію створив президент 

Володимир Зеленський 2022 року. Головна мета цього дня — показати єдність українського народу на 

тлі військової агресії. 

     В Роменському ВПУ пройшла акція під гаслом «Україна - єдина!». Учні училища створили єдиний 

ланцюг на підтримку єдності українського суспільства, зміцнення його стійкості в умовах війни. З 

нагоди цієї події працівники закладу освіти приєдналися до мітингу на міській площі, де відбулося 

урочисте підняття Державного Прапора України. Також в навчальних групах училища проведені 

виховні години на тему: «В єдності- ми сила!». Для мешканців гуртожитку проведений відео-урок 

«День єднання». 

    

  
 



       

  

 
  

    
    

  



      

 
  

 
  



 
  

     Наша єдність має залишитись міцним ланцюгом, який захищає та оберігає всіх нас і Україну не 

тільки в цей день, а й на віки. Тільки разом ми сильні, бо наша сила – у єдності. Разом і спільними 

зусиллями – до Перемоги! 

 

День спонтанного прояву доброти 

     17 лютого в усьому світі відзначають День спонтанного прояву доброти. Свою назву свято 

отримало невипадково, адже у багатьох культурах доброта, добрі справи – це саме те, що людство 

дарує і віддає близьким та незнайомим людям, не очікуючи відповіді, без попередньої підготовки, за 

покликом серця. Ураховуючи ситуацію військової агресії – це свято є неабияк актуальним у нашій 

державі.      

     Лідери учнівського самоврядування Роменського ВПУ долучилися до акції зібравши речі (одяг та 

іграшки) і передали до медичного закладу Роменської громади. 

 

 

 



 

"Небесна сотня – перші герої російсько-української війни" 
     "Слава Україні! Це гасло актуалізувалося під час Майдану понад дев'ять років тому. День Героїв 

Небесної сотні – це жалобний день, але він не про смерть, а про героїчну боротьбу, самопожертву, 

готовність українського суспільства захищати незалежність України. 

     У цей день згадують про подвиг учасників Революції гідності 2013-2014 рр. та вшановують пам’ять 

загиблих під час протестів. 

     В Роменському ВПУ пройшла година-реквієм «Героям Небесної Сотні присвячується…». 

    

    



 

 

 



 

    

 

 



Обрано Президента учнівського самоврядування 

 Роменського ВПУ 
     У кожної генерації є свої лідери – люди, які визначають обличчя часу, змінюють життя, активно 

впливають на його зміни. 

     Нещодавно в Роменському ВПУ відбулися вибори у Президенти учнівського самоврядування. За 

підсумками голосування із 3 претендентів у перегонах більшість голосів  отримав учень групи ТК-1 

Владислав Давидовський  - 51,2%, учениця групи КК-1 Кузьменко Юлія - 34,6%,  відповідно, третій 

кандидат, Катерина Щербина, учениця групи ВХП-1 набрала 14,2%. 

   

 



 

     Учнівський та педагогічний колектив Роменського ВПУ вітає Давидовського Владислав та бажає 

йому невичерпної енергії, незмінних успіхів у всіх починаннях та задоволення від результатів своєї 

праці. Віримо, що його цілеспрямованість та відповідальність стануть надійною запорукою розвитку 

учнівського самоврядування в закладі освіти. 

 

День спротиву окупації Автономної Республіки Крим та 

міста Севастополя 
    День Кримського спротиву російській окупації – пам’ятна дата на річницю проведення мітингу 

кримських татар та українців у місті Сімферополі на підтримку територіальної цілісності України. 

Цьогоріч, ця дата, як ніколи резонує із тим, що відбувається навколо. Той спротив, що розпочався у 

2014, почали найхоробріші і найвідданіші мешканці Криму, тепер чинить уся Україна. Сьогодні день, 

коли ми стоїм пліч-о-пліч супроти повномасштабної російської агресії, коли б’ємося за кожен клаптик 

рідної землі, і коли без вагань знищуємо тих, хто на цю землю непрохано прийшов. Кримський 

спротив – це наш символ і дороговказ, це наша сила і нагадування, як важливо бути вірним цінності 

свободи. 

    В Роменському ВПУ пройшов тематичний захід на тему «Крим – це Україна!» щодо подій, 

пов’язаних із тимчасовою окупацією автономної республіки Крим та міста Севастополя. 



     

 

 



 

 

    Ми обов’язково витримаємо російську навалу та повернемо український Крим.  Слава Героям 

кримського спротиву! Слава Збройними силам України! Разом – до перемоги! 

 

Привітання від учнівської ради з Міжнародним жіночим 

днем 

https://youtu.be/yhe8bpkQZ1M 

https://youtu.be/yhe8bpkQZ1M


 

Ти здатна підкорювати світ 
     8 березня у світі відзначають Міжнародний день боротьби за права жінок і міжнародний мир. У цей 

день в «Роменському ВПУ» пройшла акція-привітання жіноцтва зі святом. 

     «Талановиті, віддані і вірні. Незламні духом, ви, як Україна!» - з такими словами вдячності 

звернулись учасники акції до жіночої аудиторії та побажали щасливих миттєвостей, родинного 

затишку, любові до життя. З надією на прекрасне майбутнє! З вірою в Перемогу! 

     



   

     

 

#ЗАВЖДИПОРУЧ 
     Під час чергової зустрічі, 13.03.2023 р., продовжується реалізовуватися проєкт «Завжди поруч». З 

турботою про психічне здоров’я учасників освітнього процесу психологічною службою проведено 

заняття з педагогами з елементами арт – техніки. Запропоновані  вправи допомогли визначити як 

краще подолати стрес, заспокоїтися під час тривоги, як не піддаватись емоційному вигоранню під час 

війни. На завершення зустрічі учасники освітнього процесу отримали практичні поради з питань 

надання першої психологічної допомоги, як правильно говорити про війну. 



 

    

 

    



       

 

    

 

 

 

 

 



Безпека в соцмережах 
     15 березня 2023 року психологічною службою ДПТНЗ «Роменське ВПУ» була проведена групова 

консультація для класних керівників та майстрів виробничого навчання на тему: «Молодіжні 

субкультури» на якій були надані практичні та психологічні поради щодо роботи з учнівською 

молоддю та батьками. 

 

 

 

 

 



Світ робітничих професій 
     16 березня до Роменського ВПУ з метою популяризації робітничих професій завітали учні 8-9 

класів Роменської ЗОШ №6, які ознайомилися з професіями: кухар, кондитер; слюсар з ремонту 

колісних транспортних засобів; електрогазозварник; муляр, штукатур, лицювальник-плиточник; 

монтажник санітарно-технічних систем і устаткування. 

     

 



   

 

 



    

     У Центрі військово-патріотичного виховання учні ознайомилися з пневматичним та стрілецьким 

тирами та спробували самостійно розбирати та збирати автомат. 

   

 



    Відвідали майстер-клас з приготування бісквітного моху. Учні самостійно змогли спробувати себе в 

ролі кондитера створюючи смаколики власноруч. 

   

 

 

 

   Зустріч проходила в дружній атмосфері. 



   

 

 

Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
     До Роменського ВПУ завітали на екскурсію учні 1-А та 3-Б класу ліцею №2 імені академіка А.Ф. 

Йоффе, де для них був організований майстер-клас з розмальовування пряників. 

     Майстер-клас проходив в дружній атмосфері. Кольорова глазур дає можливість дитині відчути себе 

справжнім художником і втілити в життя свої яскраві фантазії. 

     За допомогою майстрів виробничого навчання дітки прикрашали пряники у весняному настрої, 

отримали задоволення та ще й скуштували смаколики, створені власноруч. 



   

 

 



    

    

 

Управління відходами - шлях до чистого довкілля і 

циркулярної економіки! 

     З метою підвищення обізнаності з управління відходами серед здобувачів освіти в Роменському 

ВПУ були проведені різноманітні заходи на виконання Національного плану управління відходами до 

2030 року. 

    Учні переглянули ряд інформативних відеороликів про управління відходами та здійснили 

віртуальну екскурсію в один з найбільших заводів з переробки сміття в Амстердамі. 

    В навчальних групах проведено позакласну годину на тему: «Рециклінг – друге життя відходів». 

Здобувачі освіти поглибили свої знання про правила поводження з різними типами відходів, чому їх 

потрібно сортувати та скільки можна заробити на вторинній сировині. 



  

   

   



       

    

 

 

Будь щасливим за будь яких умов 

    20 березня у світі відзначають Міжнародний день щастя. Прагнення щастя є невід’ємним бажанням 

кожної людини на планеті. І всі ми бачимо щастя у чомусь своєму. Щастя має великий вплив на 

людину. Коли людина щаслива, вона, зазвичай, відчуває позитивні емоції, такі, як, радість, 

задоволення, спокій та вдячність. Ці емоції допомагають знизити рівень стресу та тривоги, підвищують 

самооцінку та збільшують енергію і мотивацію для досягнення мети. 



    В Роменському ВПУ пройшла акція «Будь щасливим». Учні ділились своїми міркуваннями про 

відчуття щастя, та про власні кроки у пошуках щастя. 

    З мешканцями гуртожитку була проведена година спілкування на тему: «Як щастя впливає на 

людину?». Учні визначили основні фактори, що сприяють досягненню щастя. І прийшли до висновку, 

що за будь-яких обставин не повинні втрачати надію. Щастя не падає з неба. Щастя – в наших руках. 

Збираємо щастя по краплині та наближаємо перемогу! 

    

 



     

   

 

 

 

 

 

 



 

Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
     На екскурсію до Роменського ВПУ завітали учні 2-А класу ліцею №2 імені академіка А.Ф. Йоффе, 

де для них був організований майстер-клас по виготовленню обрядового печива. 

      В дружній атмосфері другокласники вчилися ліпити жайворонків під керівництвом 

майстрів  виробничого навчання. 

   

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
     На екскурсію до Роменського ВПУ завітали учні другого класу ліцею №2 імені академіка А.Ф. 

Йоффе, де для них був організований майстер-клас по формуванню виробів із дріжджового тіста. 

    

  

   

 

 

 

 



Розумно споживай медіаресурси 
   Віртуальній реальності, як і будь-якому іншому простору, притаманні свої плюси і мінуси. Не 

володіння основними аспектами поводження в інтернеті, як то, не надання достатнього значення 

безпечній комунікації в мережі, особистої безвідповідальності при використанні її ресурсів  може 

призвести до  негативних наслідків.  

   28.03.2023 в Роменському училищі була проведена виховна година на тему: «Розумно споживай 

медіаресурси». В ході зустрічі обговорювались питання  комунікаційних можливостей та  небезпек, 

що існують в мережі Інтернет; як формувати критичне ставлення до інформації та відповідально 

підходити до різних видів онлайн діяльності. 

   Члени учнівського самоврядування провели опитування серед здобувачів освіти на рівень розвитку 

навичок з медіаграмотності,  дотримання  інформаційної гігієни, а також розказали про вплив 

сучасних субкультур на соціалізацію молоді. 

   Такі заходи сприяють формуванню безпечної поведінки учасників освітнього процесу у мережі 

Інтернет, формуванню відчуття причетності та відповідальності за якісний контент. 

   

 



   

 

   

 

Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
   Учні 3-А і 3-Б класів Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №5 Роменської міської ради 

завітали до Роменського ВПУ на майстер-класі із виготовлення обрядового печива. Третьокласників 

захопила не лише гостинність майстрів виробничого навчання, а й можливість створювати смакоту 

власними руками. 



   

 

 



   

   

    

 

 



 

Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
    На екскурсію до Роменського ВПУ завітали учні п’ятого класу ліцею №2 імені академіка А.Ф. 

Йоффе, де для них був організований майстер-клас по формуванню виробів із дріжджового тіста. Учні 

вчилися ліпити булочки у вигляді троянд та пташок. Щиро дякуємо майстрам виробничого навчання 

за теплу зустріч, гарний настрій та величезний заряд позитивних емоцій. 

    

    

 

 

 

 



 

 

Тиждень професій торгівельної справи 

   З 27 по 31 березня 2023р. в училищі проходив тиждень професій «Продавець продовольчих товарів», 

«Продавець непродовольчих товарів» та спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність». 

     Викладачі спецдисциплін та майстри виробничого навчання підготували ряд заходів, які 

максимально розкривають сутність професій, демонструють їх особливості та актуальність на 

сучасному ринку праці. 

     На предметний тиждень була запрошена учнівська молодь міста. До нас у гості завітали учні з шкіл 

№ 2 та № 8. Під час проведення заходів вони виявили зацікавленість до даних професій. 

     З учнями шкіл були проведені профорієнтаційні заходи, які підготували та провели викладачі 

спецдисциплін, майстри в/н та учні груп П-1 та ПП-3: 

• конкурс на швидкість та уважність «Мої професійні якості»; 

• майстер-клас ознайомлення учнів з ККС (комп'ютерно-касовою системою); 

• майстер-клас оформлення святкового букета з цукерок; 

• майстер-клас зважування на електронних вагах; 

• презентація фільму: «Продавець продовольчих товарів. Продавець непродовольчих товарів». 

 

     Неабиякий інтерес виявили учні до професій «Продавець продовольчих товарів» в лабораторії – 

навчальний магазин, де майстер в/н Товстоп’ят Галина Іванівна надала учням консультацію щодо 

покупки товарів. 



    

     Викладач спецдисциплін, Ярова Світлана Михайлівна, організувала для учнів майстер-клас 

«Зважування на електронних вагах». Учні мали змогу отримати навички правильного зважування на 

електронних вагах та приймали активну участь у рольовій грі «Покупець-продавець», в ході якої 

ознайомилися з комп’ютерно-касовою системою, правилами споживачів, особливостями 

обслуговування покупців. 

 

 



 

     Показати свої вміння та нахили до професій «Продавець продовольчих товарів», «Продавець 

непродовольчих товарів» виявили бажання учні під час проведення конкурсу на швидкість та 

уважність «Мої професійні якості». Жваво і весело пройшов даний захід, який приніс задоволення не 

тільки учасникам конкурсу, а і всім оточуючим. 

 

     Майстер в/н Гайдук Катерина Вікторівна, ознайомила учнів з особливостями оформлення 

святкового букета з цукерок. Учні захоплювалися красотою, яку створювали вмілі руки майстра і вже 

тут було багато бажаючих створити свій святковий букет. 



 

 

     В рамках предметного тижня були проведені також колоквіум «Я – супер - продавець» та 

показовий урок «Організація торгово-технологічного процесу у відділі парфумерно-косметичних 

товарів». 



 

 

     Для учнів шкіл була проведена екскурсія по навчальному закладу. 

 

 



Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
    До Роменського ВПУ завітали учні п’ятого класу Роменської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 

№5 Роменської міської ради на майстер-клас із виготовлення виробів із дріжджового тіста. 

    В дружній атмосфері учні вчилися ліпити із тіста троянди, сердечка, пташки та їжачки під 

керівництвом майстрів виробничого навчання. 

    

  



    

 

 

Зустріч з представниками Міжрегіонального центру 

швидкого реагування ДСНС України 
    04 квітня вся світова спільнота відзначає Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки та 

допомоги в діяльності, пов’язаної з розмінуванням.  В цей день в Роменському ВПУ пройшла зустріч 

із представниками Міжрегіонального центру швидкого реагування ДСНС України з метою 

ознайомлення здобувачів освіти та працівників освітнього закладу засобам захисту від небезпечних 

ситуацій, засвоєння навичок з надання першої медичної допомоги постраждалим та виробленню 

алгоритму дій в умовах надзвичайної ситуації. 

    Рятувальники вміло довели свої можливості та вміння  при реагуванні на різного роду надзвичайні 

ситуації; продемонстрували техніку, обладнання, спорядження та засоби малої механізації, а також 

нагадали всім учасникам заходу основні правила з безпеки життєдіяльності в умовах воєнного стану. 



    Захід сприяв підвищенню рівня обізнаності основам безпеки життєдіяльності та цивільного 

захисту  учасників освітнього процесу. 

  

 

 

 



     

 

  

 



  

   

 

 

#Завждипоруч 
   В рамках проєкту «Завжди поруч» психологічною службою була проведена чергова зустріч з 

педагогічними працівниками училища «Як позбутись негативних думок». Зазвичай малювання 

асоціюється з дитинством. Проте, даний спосіб відновлення душевної гармонії відзначається 

фахівцями, як більш дієвий для дорослих, ніж для дітей. Арт-терапія - це форма психотерапії, що 

використовує мистецтво для покращення фізичного, психічного та емоційного благополуччя людей. За 



допомогою арт-терапії можна: висловити свої емоції, адже не завжди виходить знайти підходящі 

слова; відновити зв'язок зі своїм Я; знайти душевну рівновагу; збагатити внутрішній світ та ін. 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

#дистанційнийтимбілдінг День здоров’я 
     7 квітня відзначають Всесвітній день здоров'я, який було започатковано на честь створення, а 

точніше – прийняття статуту Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) у 1948 році. Мета 

святкування — підкреслити важливість здоров'я кожної людини і людства вцілому. У наш час здоров'я 

— це не відсутність хвороб, а фізична, психологічна, соціальна гармонія людини, її доброзичливе 

ставлення як до інших людей так і до навколишнього середовища. З метою популяризації здорового 

способу життя, а також формування уявлення про здоров’я, в Роменському ВПУ лідерами учнівського 

самоврядування була проведена ранкова руханка, акція «Рецепт здоров’я». Психологом та соціальним 

педагогом проведена година спілкування «Бути здоровим – це КРУТО». У навчальних групах 

проведено виховні годити «Молодь за ЗДОРОВ’Я» 

   

 



   

 



    

  



     

 



 

 

   



  

 

 



Космос - це ти! 
     12 квітня у світі відзначають День космонавтики. В Україні це свято має назву "День працівників 

ракетно-космічної галузі". З цієї нагоди, здобувачами освіти Роменського ВПУ був проведений 

тематичний день. Кожна група мала на елементі свого одягу колір тієї планети, яка була закріплена за 

ними. Меркурій - сірий, Венера - бежевий, Земля - зелений, Марс - червоний, Юпітер - коричневий, 

Сатурн - жовтий, Уран - блакитний, Нептун - синій, а також Сонце - помаранчевий та Місяць - чорний. 

Під час проведення заходу панувала тепла, дружня атмосфера. День був різнобарвних та насиченим. 

 

   



  

 

 



Майстер-клас для майбутніх здобувачів освіти 
     Учні 3 та 4-го класів Роменської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів №6 Роменської міської ради 

завітали до Роменського ВПУ на майстер-клас з розмальовування пряничних чоловічків та створення 

візерунків на повітряних кульках. Дітей захопила не лише гостинність майстрів виробничого 

навчання, а й можливість створювати смакоту власними руками. 

     Щиро дякуємо адміністрації та працівникам ВПУ за гостинність. З нетерпінням чекаємо нових 

зустрічей. 

 

   



      

    

 



 

 

 

 

 



 

Тиждень кухарської справи 
     Є у світі професії, які актуальні завжди. Одна з них – кухар. Разом з розвитком цивілізації 

удосконалювалися знання, вміння та професійні навички тих, хто пов’язав своє життя з приготуванням 

їжі. Тому можна сказати, що це –  найдавніше ремесло. 

     Кухарська справа по-своєму унікальна. Дехто не сприймає її такою, вважаючи, що тут немає нічого 

складного. Однак, це далеко не так. Адже на кухні головне – професійні вміння, талант, почуття смаку, 

фантазія. 

     Саме таких професійних кухарів готує ДПТНЗ «Роменське ВПУ», в стінах якого учні набувають 

стійких умінь та навичок, що знадобляться їм у майбутній професійній діяльності, допоможуть стати 

майстрами своєї справи. 

     Про те, що в училищі навчаються талановиті учні, працюють творчі та професійні педагоги, вказує 

проведений із 24 по 28 квітня тиждень професії «Кухар, кондитер» та спеціальності «Харчові 

технології». 

     Планом тижня передбачалося проведення відкритих уроків, майстер-класів, заходів 

профорієнтаційного спрямування, до підготовки та проведення яких активно долучилися учні 

навчального закладу. 

     Протягом предметного тижня, метою проведення якого було формування пізнавального інтересу до 

вивчення спеціальних предметів, виховання любові до обраної професії, учні та педагогічні 

працівники показували свої здібності та таланти. 

     Розпочався тиждень із демонстрації відео- анонсу предметного тижня, демонстрації слайдів та 

презентаційна І-му поверсі навчального корпусу. 

     25 квітня проведено виставку відео-колажів «Я в своїй професії». Учні груп з професії «Кухар, 

кондитер», куратори груп влаштували ярмарок кондитерських виробів власного виробництва. 

     

     Члени методичної комісії організували і провели відкриті уроки та майстер-класи, заходи 

профорієнтаційного спрямування. Майстер виробничого навчання Євгенія Новікова  провела 

відкритий урок у групі   КК-2 на тему «Технологія приготування риби запеченої під майонезом». 

Викладач спецдисциплін Олена Філімонова провела позакласний захід «Культура споживання їжі. 

Етикет за столом». 



 

     У рамках тижня 26 та 27 квітня з метою профорієнтаційної роботи училище відвідали учні 

випускних класів загальноосвітніх шкіл міста. 

     На першому поверсі навчального корпусу гості ознайомились з творчими роботами учнів з професії 

«Кухар, кондитер». Майбутні фахівці та куратори груп представляли професії та спеціальність 

«Харчові технології». Майстер-клас із приготування коктейлів продемонстрували учні групи   фахових 

молодших бакалаврів Щербина Катерина та Байдик Віталіна. 

     Відвідувачі одержали цікаву інформацію, отримали інформативно-довідковий матеріал. 

       



 

 

     З метою ознайомлення майбутніх вступників з матеріально–технічною базою училища та 

проведення роз’яснювальної роботи щодо особливостей вступу, учні випускних класів відвідали 

навчальні аудиторії, майстерні та лабораторії закладу освіти. У майстернях та лабораторіях учні та 

педпрацівники училища презентували майбутнім абітурієнтам професії, за якими вони зможуть 

навчатися. 

     У лабораторіях кулінарного профілю майстри виробничого навчання та учні училища провели ряд 

майстер-класів за темами: «Декоративне  оформлення страв та дизайн святкового столу. Фігурне 

нарізування овочів  методом Карвінг» (Ірина Конопленко, учениця групи КК-3 Таран 

Катерина),  «Виготовлення оздоблень для кондитерських виробів. Кульки з айсингу» (Вероніка Токар, 

Наталія Гончаренко, учениця групи КК-1 Озмитель Антоніна та учень групи КК-3 Блізченко 

Максим),  «Зефірна фантазія» (Юлія Степаненко, Наталія Олешко та учні групи КК-3 Шапран Анна, 

Калуга Діана),  «Повітряний десерт» (Наталія Олешко). 



     Цикл заходів, проведених у межах предметного тижня, був спрямований на поглиблення 

взаємозв`язків між теоретичним й виробничим навчанням, на підвищення якості навчання, 

професійної підготовки й розвитку творчої діяльності учнів. 

 

 



 

     У ході засідання круглого столу, підводячи підсумки проведення фахового тижня методичної 

комісії викладачів та майстрів виробничого навчання з професій «Кухар, кондитер» та циклової комісії 

«Харчові технології» було відзначено, що предметні тижні в Роменському ВПУ – це не дієвий спосіб 

донести до учасників освітнього процесу інформацію про інновації у професії, вдосконалити 

організаційні якості викладачів та майстрів виробничого навчання, сприяти розвитку професійної 

компетенції учнів з урахуванням динаміки особистого становлення молодих робітників. 

 

  

 

 

 



День пам'яті Чорнобильської трагедії 

     26 квітня відзначають Міжнародний день пам'яті про Чорнобильську катастрофу. Це день 

вшанування та героїзму працівників станції, ліквідаторів, пожежників, медиків і всіх людей, причетних 

до ліквідації наслідків аварії. 

  

 

 

     Працівники училища та учні, лідери учнівського самоврядування поклали квіти до міського 

меморіалу ліквідаторів ЧАЕС. Також проведені виховні заходи на тему «Аварія на Чорнобильській АЕС: 

історія трагедії». 



  

 

 

     Ця подія — нагадування всьому світові про небезпеку використання атомної енергетики, про 

героїзм ліквідаторів аварії, про трагічні наслідки, які ця катастрофа принесла довкіллю та людям. 

 

#ЗАВЖДИПОРУЧ 
     В рамках проекту психологічна служба  провела заняття для  педагогів з використанням  МАК. 

Кожне заняття з метафоричними асоціативними картами воно неповторне! Цього разу педагогам було 

запропоновано скористатись картами МАК з метою виявлення емоційного стану особистості, її цілей 

та цінностей. Сьогодні педагоги попрацювали зі своїм внутрішнім станом, своїми емоціями і 

розпочали робочий тиждень в ресурсі. 



   

 

   

 

 

 

 



Професійна освіта сьогодні – успішна кар’єра завтра 
   З метою профорієнтації, сприяння професійному самовизначенню учнівської молоді, формуванню 

позитивного ставлення до робітничих професій 5 травня в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» відбувся День 

відкритих дверей для здобувачів освіти шкіл міста. З вересня 2023 року в Роменському ВПУ 

випускники шкіл матимуть можливість навчатися за такими професіями: 

на основі загальної середньої освіти (9 класів): 

- «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів, електрогазозварник»; 

- «Кухар, кондитер»; 

-  «Продавець продовольчих товарів, продавець непродовольчих товарів»; 

- «Муляр, монтажник санітарно-технічних систем і устаткування». 

на основі повної загальної середньої освіти (11 класів): 

- «Монтажник санітарно-технічних систем і устаткування, електрогазозварник»; 

- «Кухар». 

     На ринку праці стрімко росте тенденція популярності робітничих професій, особливо вона 

посилиться після війни. Досить важливо, щоб ті, хто стоять на порозі дорослого життя добре 

орієнтувалися в світі професій, та обрали таку справу, яка буде не лише задовольняти матеріальні 

потреби, запити суспільства, а й приносити задоволення від виконаної роботи. 

     В ході зустрічі школярі ознайомились з матеріальною базою училища, крім того, побували у 

навчально-практичних центрах та лабораторіях із підготовки кваліфікованих робітників. Досвідчені 

майстри виробничого навчання провели цікаві майстер-класи, що напевне стануть для абітурієнтів 

потужним поштовхом до вибору свого майбутнього. Також відвідали Центр військово-патріотичного 

виховання,  де оглянули нову навчальну зброю, ознайомилися з роботою стрілецького та лазерного 

тирів. 

  

 



  

 

 



   

  

 



  

 

     На згадку про змістовну зустріч учні сфотографувалися на мальовничому майданчику з фонтаном 

та патріотичною писанкою, що прикрашають подвір`я училища.   

 

Шлях додому 

     18 травня в Україні установлено Днем пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу. З метою 
гідного вшанування пам’яті жертв депортації кримських татар в Роменському ВПУ проведено ряд 
виховних заходів: година-диспут «Пам’ять про безвинно звинувачених», урок-реквієм «Воскресають 
там, де є могили». У гуртожитку з учнями проведена година спілкування «Зламані крила свободи». 
     Лідери учнівського самоврядування провели акцію «Запали вогник на шляху повернення», під час 
якої було створено карту Криму зі свічок, батьківщину кримських татар, яка зараз знову для багатьох із 
них стала недосяжною мрією. 
     Учасники освітнього процесу продемонстрували свою згуртованість та підтримку кримсько-
татарського народу у боротьбі за свою Батьківщину. Так ми показуємо, що продовжуємо триматися 
разом та боремося за одну перемогу. 
  

https://www.facebook.com/events/1893245934232840/?__cft__%5b0%5d=AZWX6hF9fw9J5C9GDNFVVdqealBT7YvYz55WBLZhOG0pE2unRX2xx2zT-J8dtuu2IE2eFdJJgHiMnDmYZ4qiaTZsH_85Puzgem_6s69B4zcXnSDm4ROf-Y-4U0zelQRWJfBFE-ycMrcVIODGkzKjDc-iDv3rgPlnmG84m-JN43sYBn_jGBCjeeJTIHV-tNV_ZEM&__tn__=-UK-R


   

 

  



    

  

    



«Символ України як великої родини» 
     18 травня у 2023 році українці святкують День вишиванки. Вже традиційно у День вишиванки 

українці одягають вишивані сорочки, аби продемонструвати світові свою самоідентифікацію та 

національний код. 

     Саме цей одяг є нашим національним надбанням та оберегом. Вишиванка стала символом свободи 

та боротьби. За право її вдягати наш народ бореться з окупантами вже не одне століття, як і за 

можливість жити на своїй землі та говорити рідною мовою, а не мовою чужинців. 

     Тож кожен за можливості знову повертається до традицій, вивчає наново свою історію та одягає 

вишиту сорочку, що вже встигла стати символом України як великої неподільної родини.   

     У цей весняний символічний день в ДПТНЗ «Роменське ВПУ» в рамках обласного патріотичного 

онлайн-флешмобу пройшов флешмоб «Вишиванка ПТО-2023». 

     Нехай наші вишиванки приносять радість та щастя, завжди захищають від бід та негараздів. І щоб 

наші традиції були завжди на висоті, ми будемо традиції з гордістю берегти! 

 

 



    

   

 

 



#Завждипоруч 

     В рамках проєкту «Завжди поруч» психологічною службою Роменського ВПУ було проведено 

заняття з педагогами на тему: «Емоційне розвантаження та зняття стресу». Під час виконання 

практичних вправ педагоги навчилися відновлювати свій власний ресурс; ознайомилися з 

використанням різноманітних прийомів та практик зняття емоційної напруги для зміцнення власного 

психологічного здоров'я. 

     Під час зустрічі панувала спокійна, добра і душевна атмосфера. 

   

 

 

  



    

   

 

  

#Популяризація робітничих професій 
    В рамках проведення Тижня професійної (професійно-технічної) освіти в Центрі розвитку 

професійної кар’єри Роменського ВПУ  для випускників закладу  проведені заходи спрямовані 

на  популяризацію робітничих професій. 

     Психологічна служба училища провела практичне заняття з теми «Знаходить той, хто шукає». Під 

час  заняття здобувачі освіти отримали інформацію про джерела вакансій за запитом робітничих 

професій, ознайомилися з переліком українських сайтів з працевлаштування, отримали практичні 

рекомендації з питань пошуку роботи. 



 

      Майбутні випускники  мали можливість самостійно скласти власне резюме, а також отримали 

інформаційні буклети з рекомендаціями щодо алгоритму пошуку роботи та актуальних вакансій на 

ринку праці. 

 

 

 

 

 

 



 

На старті – літо 

     До Дня захисту дітей на території урочища Огнівщина пройшов туристичний зліт-змагання серед 

команд учнів закладів освіти Роменської ТГ. 

     Програма змагань була насиченою. Учасники змагалися у доланні смуги перешкод, конкурсі на 

смачний куліш та краще виконання українських пісень. Змагання проходили у дусі безкомпромісної 

боротьби та жаги до перемоги. 

      

    

  



     

  

    

     Вітаємо учнів Роменського ВПУ Крупка Ярослава за зайняте 2 місце (серед юнаків) та Кузьменко Юлію за 

зайняте 3 місце (серед дівчат) у конкурсі «Смуга перешкод». 



    

     По завершенню змагань переможці отримали грамоти від Центру позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю, а головне - позитивний настрій та заряд емоцій на все літо. 

 

 

Акція «Втрачене дитинство» 
     4 червня -  День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. 

     Цей день створений для того, аби привернути увагу до кричущих порушень з боку росії, яка не 

дотримується всіх існуючих конвенцій та договорів щодо ведення війни. Щодня росія вчиняє проти 

населення України, зокрема і дітей, воєнні злочини, які у майбутньому будуть розслідуватися, як 

злочини проти людяності.  



     Учні Роменського ВПУ на знак вшанування пам’яті дітей, що стали жертвами  війни з агресором, 

провели акцію «Втрачене дитинство». Сьогодні ми обіцяємо ніколи не забувати про них, пам’ятати їх 

усміхненими, щасливими і безтурботними. Адже саме такими і повинні бути українські діти. 

     Міжнародний день безневинних дітей – жертв агресії – це протест проти насильства та війни! Діти 

мають жити в мирі! 

 

    

 

Разом до Перемоги! 
     30 червня 2023 року в Роменському ВПУ відбулися урочистості з нагоди вручення дипломів 

кваліфікованого робітника. Учні випускних груп зібралися в святковій залі для отримання першого 

диплому про професійну освіту. 



 

  

 



 

    

     З привітальним словом до випускників звернувся директор училища Павло Помаран, який 

побажав  всім здоров’я, наснаги, високих професійних досягнень у розбудові післявоєнної країни, 

успішно реалізувати себе в професійній діяльності і жити в мирній Україні! 

 

 

     Відпускаючи випускників у самостійне життя педагогічний колектив закладу побажав їм світлих і 

мирних днів. З материнською теплотою та найкращими побажаннями на щасливе майбутнє звернулася 



до випускників класний керівник групи ПП-3 Ірина Кориньовська. Зворушливі слова на адресу 

винуватців свята прозвучали від найрідніших людей - батьків. 

   

 

 



    

     Випускники подякували адміністрації та педагогічним працівникам училища за високе служіння 

обраній справі, невтомний творчий пошук, доброту і щедрість душі.   

 

     Музичні вітання пролунали від представників учнівського самоврядування Роменського ВПУ та 

хореографічної студії «Модерн». 

 



   

 

   

     Працюймо, кожен на своєму місці, щоб швидше мир прийшов до нас! Віримо у щасливе майбутнє 

України! 

 


